



市疾病预防控制中心重新组建挂牌成立

本报讯(顾晗琪)9月2日,市疾病预防控制中心(市卫生监督所)重新组建正式挂牌成立。上午,市疾病预防控制中心(市卫生监督所)召开干部会议。盐城市政府副秘书长方仕德,市卫健委党委委员、副主任王勇,市卫健委党委委员、副主任,市疾病预防控制中心局长李军民等出席会议并为新机构共同揭牌。市疾控中心、市卫生监督所领导班子及全体中层干部、部分职工代表参加会议。会议宣布了市疾病预防控制中心(市卫生监督所)领导班子成员任职通知,党委书记、主任汤权同志作表态发言。

重塑疾病预防控制体系的重要组成部分。这对于优化卫生资源配置,提高疾病预防控制和卫生监督能力具有重要意义。

市疾病预防控制中心与市卫生监督所的合并重组,不仅是两个机构的名称叠加,而是两家单位在运行机制、主责主业、人员队伍等方面的有机结合与深度融合。

下一步,市疾病预防控制中心(市卫生监督所)将根据“三定”方案要求,积极稳妥地推动内设机构重构、人员配备调整等整合事宜,推动疾病预防与卫生监督执法业务深度融合和相互促进,确保队伍的凝聚力、战斗力和工作热情不受影响。尽快形成“1+1>2”的合力,推动全市疾病预防控制事业高质量发展,为中国式现代化盐城新实践作出新的更大贡献。



揭牌现场 刘方舟 王大明 摄

一站式健康服务 走“新”更走“心”

盐城德馨医院健康职业体检中心全面升级

本报讯(记者 肖素娟)近年来,越来越多的疾病发生呈现出年轻化趋势,通过专业医疗机构的健康体检,可在早期发现潜在的健康风险,做到有病早治、无病早防。近日,盐城德馨医院体检中心全面升级,进一步满足广大群众对全方位、高水平、多层次的健康管理服务需求。

自2017年8月获得江苏省卫健委批准以来,该院健康职业体检中心凭借其在职业健康检查和职业病诊断方面的双重资质,已成为百姓信赖、社会认可、群众满意的健康管理服务提供者。该院体检中心集健康咨询、健康检查、健康评估、健康管理于一体,每年为超过12万人提供体检服务,覆盖1500多家企事业单位。

盐城德馨医院院长徐丽玉表示,此次一体化提档升级建设的体检中心,是服务全市企事业单位和群众健康的民生项目,是落实市委、市政府坚持从人民最关心最直接最现实的利益问题出发,着力解决人民群众“急难愁盼”问题的重要举措。

该院体检中心拥有一支近50位医疗专业人员组成的健康体检服务团队,其中包括16名经验丰富的专业医师、14名护士(士)、3名放射科医师及技师、4名B超医师、4名心电图医师、3名检验师(士)以及前台服务、健康导检和信息工程师等健康体检支持人员。

与此同时,该院体检中心还专门设有全面的科室,包括一般检查室、内科、外科、妇科、眼科、耳鼻喉科等,以及彩超室、心电图室、DR室、内窥镜中心和检验中心等,可为广大市民提供一站式的专业体检服务。依托医院强大的后盾支持,该院体检中心配备了各种高端

医疗设备,如BC-5380全自动血液细胞分析仪、BS-820M全自动生化分析仪、西门子螺旋CT、美国GE彩超、奥林巴斯CV-290无痛电子胃肠镜等,确保健康体检结果的准确性和可靠性。

“无论是儿童、成人,还是老年人,我们中心都能提供针对性强的体检方案,满足不同年龄段人群的健康需求。”徐丽玉告诉记者,包括职业健康体检、考生体检、健康福利体检、VIP中高端体检等。该院体检中心服务范围广泛,并可提供大型体检专用车上门服务,方便企事业单位和团体进行健康体检。

此外,该院体检中心检后服务非常周到,包括专业医师解读报告、制定个性化健康指导计划、电子健康档案管理、实时跟踪回访、慢病健康管理以及健康知识讲座等。医院还与上海、南京、北京等地的多家知名三甲医院建立了绿色通道,确保在体检中发现问题时,能够及时提供转诊服务,为受检者的身体健康保驾护航。

“我们不仅提供全面的健康体检服务,更在检后服务上不断创新。”徐丽玉表示,体检中心以居民需求为服务宗旨,简化服务流程,提升就医体验。通过“一站式”提高体检效率,“面对面”解读体检报告,“全程化”做好检后服务,将建立健康档案、健康评估和健康指导作为延伸服务内容,让群众看得明白、检得清楚、查得放心。



扫一扫 看视频 视频制作 金建华



盐城德馨医院体检中心完善的便民服务让市民倍感贴心 龚骏 摄

盐城德赛堡医院

病房内为百岁老人庆生



本报讯(鲍海涛)“山中难寻千年树,世上难逢百岁人”。近日,盐城德赛堡医院医护人员在病房内为精神矍铄的百岁老人郭老太庆生。此次活动

是践行“以患者为中心”服务理念的生动画面。

在百岁老人生日前一天,护士长杨粉萍在跟家属的交谈中

了解到了这一信息,便告知了院长史如旭,随后医院决定为老人庆生。当医护人员推着生日蛋糕走进病房的时候,郭老太和家属都露出了欣喜的笑容,在场全体人员一同唱响生日快乐歌曲,共同祝愿郭老太寿星增福添寿。

五年前,当郭老太因“脑梗死后遗症”多种老年疾病缠身,被家人送入盐城德赛堡医院时,她的身体状况令人揪心。高龄带来的身体机能衰退,加之疾病的侵袭,让她的生活几乎陷入了困境。面对这样的挑战,医院迅速组建了多位专家医疗团队,制定了个性化的治疗方案和康复计划。

在治疗过程中,该院医疗团队凭借丰富的经验和精湛的医术,对郭老太进行了全

面而细致的检查与治疗。针对她的病情,团队采用了中西医结合的方法,既注重控制病情发展,又注重提高她的生活质量。同时,护理团队也给予了郭老太无微不至的关怀与照顾,从日常起居到心理疏导,每一个环节都力求做到最好。

随着时间的推移,郭老太的身体状况和精神状态逐渐好转。在郭老太的康复之路上,家人的陪伴与支持是不可或缺的。他们不离不弃的守候和照顾,给了郭老太巨大的精神力量。如今,五年过去了。郭老太的脸上时常洋溢着幸福的笑容。对于医院来说,郭老太的康复不仅是对医院工作最大的肯定与鼓励,更是继续前行的不竭动力。

在这个充满爱与奇迹的故事中,看到了医院对生命的尊重与敬畏,也看到了医患之间深厚的情感纽带。未来,该院将继续秉承“以患者为中心”的服务理念,为更多需要帮助的人带去希望与光明。

健 / 康 / 新 / 力 / 量 科 / 普 / 好 / 声 / 音

第7届盐城健康科普秀火热进行



主办单位:盐城市科学技术协会 盐城市卫生健康委员会 盐阜大众报业集团
承办单位:盐城市卫生健康促进中心 盐城市医学会 盐阜大众报文化传媒公司
媒体支持:学习强国 盐城学习平台 盐阜大众报 盐城晚报 盐城新闻网 我言新闻客户端 登瀛观察 官微

